SOLUCIONES MATEMATICAS SEMANA 27-30 ABRIL (martes 27 de abril)

€} Escribe con letras o cifras.

= 1.234.900 » _Un millén doscientos treinta y cuatro mil novecientos. €} Aproxima cada nimero al orden que se indica.

= 5.087.067 » _Cinco millones ochenta y siete mil sesenta y siete. Al HanEnas B AR Al viiie

= 9.030.765 » _Nueve millones treinta mil setecientos sesenta y cinco. w21 » 20 = 145 » 100 = 3.420 » 3.000

= Siete millones ciento veinte mil setecientos diez » _7.120.710 w46 » 50 = 319 » 300 = 5.690 » 6.000
s 78 » 80 m 576 » 600 w 7.234 » 7.000

= Nueve millones treinta y dos mil doscientos tres » _9.032.203

@ compara y escribe el signo correspondiente. @ Observa los numeros y rodea en cada caso.

234.000 (<) 1.200.000 8.670.000 (=) 8.670.000 @9 Los nimeros cuya aproximacion a as decenas es 40.
3.400.800 Gj 3.040.800 8.320.000 @ 8.200.000 D Los ndmeros cuya aproximacion a las centenas es 500.

~ —~ D Los ndmeros cuya aproximacion a los millares es 6.000.
5.000.900 (< 5.000.890 9.001.400 (f 9.100.400

AZUC VERDE &l ROJO
G Ordenay utiliza el signo correspondiente. @ " @150 9 @ [9)] 6.670

AZUL|
) 1234000 1324000 2434000 2013400 G28) 49 ¢ é 446 (48)

1.234.000 < 1.324.000 < 2.013.400 < 2.134.000 ¥ VERDE ROJO
6.700 580 ‘_ é @340 (499

a2

= 6.100.450 6.120.000 6.450.100 6.540.120
6.100.450 < 6.120.000 < 6.450.100 < 6.540.120

= 4.500.800 4.510.800 4.501.080 4.510.008
4.510.800 > 4.510.008 > 4.501.080 > 4.500.800

a Aproxima cada nimero a los 6rdenes que se indican.

o\
« 8730000 8703000 8700300  8.700.003 A ks dacdoan Ak oaries

8.730.000 > 8.703.000 > 8.700.300 > 8.700.003 219 548 219 » 220548 » 550 219 » 200548 » 500

21 876 721 » 720 876 » 880 721 » 700876 » 900

€A Leey contesta.

En la ciudad de Maria viven tres millones doscientas mil personas.
En la ciudad de Jorge viven menos personas que en la de Maria
y en fa ciudad de Natalia viven menos que en fa de Jorge.

= ¢ En qué ciudad viven mas personas? ¢Y menos?
Mas en la de Maria y menos en la de Natalia.

= ¢/, Pueden vivir en la ciudad de Jorge 3.300.000 personas?
No, porgue 3.300.000 > 3.200.000.

= ¢ Pueden vivir en la ciudad de Natalia 3.200.000 personas?

No, porque en la ciudad de Natalia viven menos personas
que en la ciudad de Maria.

A las decenas A las centenas A los millares

3.892 » 3.890 5341 » 5340 3.892 » 3.900 5,341 » 5300 3.892 » 4.000 5.341 » 5.0

7.134 » 7.130 9.529 » 9.530 7.134 » 7.100 9.529 » 9.500 7.134 » 7.000 9.529 » 10.




SOLUCIONES MIERCOLES

a Aplica la propiedad distributiva y comprueba que obtienes el mismo resulta

Propiedades de la multiplicacion -
RECUERDA

4x(9-3)=4x9-4x3¢
4x6=36-12 gy

"RECUERDA
2x(3+5=2Xx3+2x5
2x8=6+10

ﬂ ¢ Cuantas canicas hay? Calculalo de dos formas.

._ 16 =16 24=24
sd3X(2+5)=3x2+3x%x5 adX{T-3)=4x7-4%x3
Adx3=3x4=12 Ex4=-4x86=-24 Ix7T=6+15=2 4x4=28-12=16
L C6émo se llama la propiedad que has aplicado? _Conmutativa. o B B i E D a5XEB-2=5xB—5x2
4x9=24+12=36 5x6=40-10=30
Q Calcula de dos formas y comprueba que obtienes el mismo resuitado.
#3xX@2x4)=(3x2)x 4 e5xBx2=(8 x3)x 2
I3x8=6x4=24 5x6=15x2=30 QResuelve.

= En las fiestas del barrio, han celebrado varias pruebas deportivas.
£ Como se llama la propiedad que has aplicado? _Asociativa. Ayer participaron 15 grupos con 8 personas cada uno.
Cada participante se llevd un lote de 3 pelotas de tenis.
s Cuantas pelotas de tenis se repartieron?
15 x 8 x3=2360
Se repartieron 360 pelotas.

€} En cada caso rodea las dos operaciones que dan el mismo resultado.

= Patricia tiene un album de sellos con 15 paginas.
En cada pagina tiene 9 sellos de monumentos
y 6 sellos de paisajes. ¢Cuantos sellos tiene
en total en el dlbum?
15x9+6)=15x9+15 x6 =225
En total tiene 225 sellos.

£} Contesta sin calcular y explica por qué.

= Lucia tiene 3 cajas con 8 postales cada una.
Miguel tiene 8 cajas con 3 postales cada una.
¢ Tienen los dos la misma cantidad de postales?

Si, porque 3 x 8 = 8 x 3. Propiedad conmutativa. n RAZONAMIENTO. Lee y calcula.

En un almacén hay 20 cajas con 8 bombillas cada una.

Si en cada caja salen 2 bombillas que no funcionan,
Jcuantas bombillas de las cajas funcionan correctamente?
20x(8-2=20x6=120

Funcionan correctamente 120 bombillas.

= Bernardo tiene 2 cajas con cromos. En cada caja tiene
5 sobres con 4 cromos cada uno. Su hermana tiene 4 cajas
y en cada caja tiene 5 sobres con 2 cromos cada uno.
¢, Tienen los dos la misma cantidad de cromos?
2x5x4=4x5x 2. 8, por la propiedad asociativa.




SOLUCIONES JUEVES

€ ApromTs 2 a1 ceceras y ostima 3% mEws y reatas
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= ¢, Cuénto cuestan los dos libros
aproximadamente?
30 + 20 =50

Cuestan 50 € aproximadamente.

= ;Cuanto cuestan los dos ordenadores
aproximadamente?
400 + 500 = 900
Cuestan 900 € aproximadamente.

= ¢ Cuanto cuesta el libro mas caro mas
que el mas barato aproximadamente?
30-20=10
Cuesta 10 € mas aproximadamente.

= ;Cuanto cuesta el ordenador mas
barato menos que el méas caro
aproximadamente?
500 — 400 = 100
Cuesta 100 € menos aproximadamente.

3 Resuelve.
En un juego de ordenador Maite consigui6 1.850 puntos y su amigo Jaime 2.075.
¢Cuantos puntos aproximadamente consiguieron en total?
2.000 + 2.000 = 4.000
En total consiguieron 4.000 puntos aproximadamente.

n Estima los productos aproximando a la unidad que se indica.

=326 m 49 x 8 = 684 x9

30 x6= 50 x 8= 60 x9 =

=180 = 400 = 540
194 x 3 m 237 x4 w528x5 w816 x7
200 x 3 = 200 x 4 = 500 x 5 = 800 x 7 =
= 600 = 800 = 2.500 = 5.600

w 2356 x 2 m 4790 x5 w 6431 x 86 m 7.820x 8

2.000 x 2 = 5.000 x 5 = 6.000 x 6 = 8.000 x 8 =
= 4.000 = 25.000 = 36.000 = 64.000

g —‘r.rmv'

= En 5 cajas verdes.
80 x 5 =400

= En 7 cajas rojas.
200 x 7 = 1.400

= En 8 cajas azules.
1.000 x 8 = 8.000

3 Resuelve.

Hoy han visitado el parque de atracciones 625 personas y cada una ha pagado 9 €.
= ¢, Cuanto se ha recaudado hoy en total en el parque?
625 x 9 =5.625
Se han recaudado 5.625 €.

= ¢/ Cuénto se ha recaudado aproximadamente hoy en el parque?
600 x 9 = 5.400
Aproximadamente se han recaudado 5.400 €.

= En cada viaje, en la noria gigante pueden subir un total
de 185 personas. ;Cuantas personas aproximadamente
pueden subir en 9 viajes? .Y en 15 viajes?

= En el mes de mayo visitaron el parque 8.250 personas
y en el mes de junio lo visitaron 8.790 personas. ;Cuanias
personas aproximadamente lo visitaron en los dos meses?

8.000 + 9.000 = 17.000
Lo visitaron 17.000 personas aproximadamente.



